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Mentre scendeva le scale, Paola ¢ scivolata e si ¢ fatta
male.

Pur essendoci brutto tempo, la regata di oggi si terra
regolarmente.

Avendo saputo che il loro figlio stava bene, i genitori
si tranquillizzarono.

Siccome (Poiché, Dato che...) ti conosco bene, so che
non diresti mai quelle cattiverie su di me.

Anche se ha/aveva fatto-Benché abbia/avesse fatto del
suo meglio, Alessandro non ha superato I'esame di
fisica.

Avendo pagato tutti i loro debiti, ora si sentono piu
tranquilli.

Ha vissuto lungo tempo in Francia imparando bene il
francese.

Se potessi, mi prenderei un anno di vacanza!!!

Loro sono ecologisti convinti e, rispettando molto
’ambiente, riciclano tutto il possibile.

Gerardo ha perso quasi 10 chili con il nuoto.

Poiché (Siccome, Dato che...) erano arrivati/arrivarono
troppo tardi, i pompieri non riuscirono a salvare la
casa dalle fiamme.

Giovanni ha fatto correndo la strada per la stazione
perché era in ritardo.

L’'uomo ha stuzzicato lanimale e cosi I’ha fatto reagire
violentemente.

Fumando meno, Giovanni non avrebbe la voce cosi
roca.



